

## اخبار سایت ها

### پیام رهبر انقلاب به پادشاه عربستان در صدر اخبار رسانه‌های این کشور

پیام‌های رهبر معظم انقلاب اسلامی و رئیس‌جمهوری کشورمان که روز یکشنبه در دیدار علی لاریجانی دبیر شورای عالی امنیت با پادشاه عربستان تسلیم وی شد ، در صدر رسانه‌های جمعی این کشور قرار گرفت . رسانه‌های نوشتاری و دیداری این کشور روز دوشنبه با انعکاس این خبر با پرداختن به این پیام عنوان کردند عربستان طی روزهای اخیر به کانون روابط سیاسی کشورهای خاورمیانه و جهان اسلام در آمده است . برپایه گزارش منابع خبری عربستان ، پادشاه این کشور در دیدار با دبیر شورای عالی امنیت ملی کشورمان خواستارابلاغ سلام متقابل برای حضرت آیت‌الله‌خامنه‌ای رهبرمعظم انقلاب ، محمود احمدی نژاد رئیس‌جمهوری و هاشمی رفسنجانی رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام شده است . این در حالیست که از محتوای این پیام‌ها ، هیچگونه اطلاعاتی ارایه نشده است . عربستان سعودی طی هفته‌های اخیر نسبت به سایر کشورهای عربی در خصوص مساله هسته‌ای جمهوری اسلامی ایران موضع شجاعانه‌تر و قابل قبولی داشته‌است . سعودالفیصل طی دیدارهای اخیر خود با مقامات سیاسی کشورهای اروپایی و آسیایی ضمن تاکید بر حل مسالمت‌آمیز مساله هسته‌ای ایران خواستار ادامه مذاکرات در این زمینه شده بود . این مقام سعودی همچنین با اتخاذ موضع صریح ، از مجامع بین‌المللی خواست نسبت به زرادخانه‌های هسته‌ای اشغالگران قدس که خاورمیانه را به شدت تهدید می‌کند ، بی تفاوت نباشند . وی در آخرین دیدار رسمی خود و وزیر امور خارجه ایتالیا اعلام کرد : بنیاد اشغالگران قدس در بحث هسته‌ای در حاشیه امن قرار گیرند .

### فولاد مبارکه، پیش‌زمینه دخالت سرمایه‌دار انگلیسی در ایران

پس از رسوایی حزب کارگر و افشای کمک مالی ثروتمندان به این حزب سیاسی انگلستان، ثروتمندترین مرد انگلیسی و پنجمین میلیارد در دنیا، طبق ارزیابی نشریه فوربس، اکنون مبلغ دو میلیون پوند به این حزب کمک مالی می‌کند. به گزارش بازتاب به نقل از روزنامه گاردین، لاکشمی میتال، میلیارد هندی تبعه انگلیس می‌گوید، دست خود را در جیبش خواهد کرد و به حزب کارگر کمک مالی می‌کند تا در انتخابات به پیروزی دست یابد. تونی بلر و ارد لوی، رئیس بخش کمک‌های مالی به حزبش، پس از آن‌که در تابستان زندانی و با قرار وثیقه آزاد شد، هم اکنون درباره این معامله، سرگرم مذاکره هستند. تونی بلر امیوالی بود این موضوع را تا ماه می سال ۲۰۰۷ مخفی نگه دارد، اما وقتی کمیته انتخاباتی همه کمک‌های مالی به احزاب را افشا کرد، آنان مجبور به موضع‌گیری شدند. کمک‌مالی اخیر میتال وضعیت را بحرانی‌تر کرد، زیرا نام او و رسوایی کمک او به تونی بلر در زمان انتخابات سال ۲۰۰۲، ذهنیت خاصی ایجاد کرده است. پس از آن‌که مشخص شد صنایع تحت پوشش این میلیارد، ۱۲۵ هزار پوند به حزب تونی بلر کمک مالی کرده است، این رسوایی به میتال گیت شهرت یافت، به دنبال آن، بلر نامه‌ای برای حمایت از میتال در کشور رومانی نوشت تا از معامله‌ای که او با رومانی داشته، حمایت شود، اما شرایط به گونه‌ای شد که هم تونی بلر و هم میتال، وجود نامه را منکر شدند. گفتنی است، از سرمایه میتال که مقدار خالص آن به رقم ۸/۱۴ میلیارد پوند می‌رسد، دو میلیون پوند در سال ۲۰۰۵ به حزب کارگر کمک شد. او اکنون رئیس شرکت غول‌پیکر ارسکلس میتال، بزرگترین تولیدکننده فولادهای متوسط در دنیاست. در این باره یکی از سخنگویان حزب کارگر می‌گوید: میتال حمایت از حزب کارگر را برای سالیان زیادی تعهد داده و هدایای مالی او به این حزب، همیشه باعث خوشحالی حزب کارگر می‌شود. سال ۲۰۰۴ میتال پیشنهاد خرید کارخانه فولاد مبارکه ایران با همکاری یک سری از دل‌الان ایرانی تا مرز امضای یادداشت تفاهم و پیش‌قرارداد هم جلو رفت که رقم پیشنهادی کمپانی میتال، میزان ناچیز پنج میلیارد دلار آمریکا در برابر حجم عظیم امکانات و سرمایه‌های فولاد مبارکه بود. در آن مقطع، تفاهماتی با مقامات ایرانی انجام شده بود، اما این قرارداد با هوشیاری مسوولان عالی‌رتبه ایرانی، متوقف شد، ولی هنوز دل‌الان این سرمایه‌دار انگلیسی، در حال چانه‌زنی با مقامات ایرانی برای به دست گرفتن بزرگترین کارخانه تولید فولاد در خاورمیانه هستند. یکی از شرکدهای شناخته‌شده میتال، که کمک به احزاب سیاسی و همچنین نیروهای سیاسی در انتخابات است تا با حمایت مالی او به مقام‌های دولتی برسند و سپس راه برای خریداری کارخانجات، به ویژه در زمینه فولاد و بازی بیشتر در فضای سیاسی کشور گشوده شود.

### اخلال یک صندلی خالی در مدیریت کشور

بازتاب گزارش داد: به‌رغم خالی بودن جایگاه مشاور جوان رئیس‌جمهوری در سه ماه اخیر، برخی افراد با استفاده از این جایگاه، به اخلال در روند مدیریتی می‌پردازند. بنا بر این گزارش، سیستم مشاوران جوان که در برخی دستگاه‌ها وسیله‌ای برای حضور افراد نوریجشی در مناصب نان‌دار اقتصادی، او به ویژه هیأت مدیره شرکت‌های دولتی شده است، از فعالیت سازمان ملی جوانان که متولی اصلی امور جوانان در کشور است، جلوگیری می‌کند. سیستم مشاوران جوان به‌رغم توافق استفاده از سیستم مشاوران جوان استانداری‌ها توسط سازمان ملی جوانان و گسترش ایجاد نسل جوان در صحنه مدیریت کشور، با اعمال فشار – مستقیم و غیرمستقیم – قصد تصاحب پست‌های استانی را توسط افراد مد نظر خود دارد. این در حالی است که سوابق برخی از متولیان سیستم مشاوران جوان و تمایل ویژه آنان به فعالیت‌های اقتصادی، موجب آکراه تعدادی از استانداران در به‌کارگیری نیروهای سفارشی این سیستم شده است. این حال، ی‌باشاری این افراد، در انحصار سیستم مشاوران جوان موجب شده است تا با وجود گذشت بیش از سه ماه از استعفای مشاور جوان رئیس‌جمهوری، فرد جانشین برای آن معین نشود.

## رویدادهای داخلی

## در شرایط عادلانه و بدون پیش شرط؛

# احمدی نژاد: مخالفتی برای گفتگو با آمریکا نداریم

محمود احمدی نژاد اظهار کرد: اگر آمریکا تصور می‌کند که می‌تواند منافع عراق را نادیده بگیرد، اشتباه می‌کند. به گزارش ایسنا خبرگزاری روتر گزارش داد، محمود احمدی نژاد رییس جمهوری ایران در گفتگو با شبکه تلویزیونی العربیه گفت که پاسخ مثبت ملک عبدالله، پادشاه عربستان را برای کمک به عراقی‌ها دریافت کرده است. وی همچنین در بخش دیگری از سخنانش اظهار داشت: اگر (آمریکایی‌ها) تصور می‌کنند که می‌توانند – از طریق گفتگو با ما یا سوریه، عربستان سعودی یا هر طرف دیگری – منافع ملت عراق را تضعیف کنند و آن‌ها را نادیده بگیرند اشتباه می‌کنند. رییس جمهوری ایران گفت که با چنین گفتگوهایی (گفتگوی آمریکا با ایران و سوریه درباره عراق) در شرایط عادلانه و بدون پیش شرط مخالفتی ندارد. همچنین

محمود احمدی نژاد در دیدار با رییس جمهوری اکوادور گفت : سیستم لیبرالیسم در دنیا به پایان راه رسیده است و ما باید خود را برای تغییر و تحولات پیش رو در جهان آماده کنیم. به گزارش ایرنا، محمود احمدی نژاد در دیدار با رافائل کوررآ رییس جمهوری اکوادور با بیان این مطلب افزود : ملت‌های جهان امروز بیدار شده‌اند و پایه‌های نظام سلطه نیز در حال فروپاشی است و واقعت این امر در منطقه خاورمیانه واضح تر از سایر نقاط جهان است. احمدی نژاد با تریک انتخاب کوررآ به سمت رییس جمهوری اکوادور، این انتخاب را نشانه مراتب اعتماد مردم اکوادور به وی خواند و افزود: این انتخاب به نوبه خود یکی از نشانه‌های تحولات پی در پی است که در آمریکای لاتین، آسیا و خاورمیانه به وقوع می‌پیوندند. وی که در آستانه برگزاری مراسم تحلیف رییس جمهوری اکوادور به این کشور سفر کرده است، با تاکید بر نقش و جایگاه آمریکای لاتین در مناسبات خارجی جمهوری اسلامی ایران تصریح کرد: در چارچوب این تحولات، ملت ایران خود را در کنار ملت‌های مستقل و پیشرو از جمله ملت اکوادور می‌بیند. رییس جمهوری با تشریح پیشرفت‌های سریع جمهوری اسلامی ایران در عرصه‌های مختلف علمی، صنعتی، کشاورزی، پتروشیمی و فناوری، به رییس جمهوری منتخب اکوادور اطمینان داد که جمهوری اسلامی آمادگی دارد که تجربیات خود را در اختیار این کشور قرار دهد و برای تقویت همکاری چندجانبه در منطقه نیز آماده است. احمدی نژاد به همتای اکوادوری خود گفت : همکاری دو کشور مبتنی بر انسدادوستی، صلح طلبی و عدالتخواهی خواهد بود. ما مناسبات تحمیلی از سوی نظام سلطه را قبول نداریم و معتقدیم که باید روح برادری بر مناسبات حاکم شود.

وی تاکید کرد: همکاری ایران با آمریکای لاتین با وجود نارضایتی و خشم نظام سلطه تقویت خواهد شد و مطمئن هستیم که با توکل به خدا قادر هستیم که گام‌های بلندی در این

# پاسخ مثبت عربستان برای کمک به عراقی‌ها را گرفته ایم

مسیر برداریم. رافائل کوررآ نیز در دیدار با احمدی نژاد با ابراز خرسندی از میزبانی وی و هیات همراه تصریح کرد که دولت وی با منطق نئولیبرال که صرفاً مبتنی بر تجارت است، موافق نیست و بدنبال همکاری میان کشورهای دوست برای مقابله با این منطق است و برای توسعه مناسبات کشورش با ایران در زمینه‌های فرهنگی، اقتصادی، تجاری و همکاری دو و چندجانبه آماده است. وی تاکید کرد : منطق این همکاری مبتنی بر رقابت نیست بلکه بر برادری و تحکیم دوستیها استوار است و تمدن غنی ایرانی می‌تواند مبنای مهمی برای این همکاری باشد. رییس جمهوری اکوادور همچنین متونع ساختن تجارت خارجی کشورش را از جمله سیاست‌های دولت خود عنوان کرد و گفت : جمهوری اسلامی ایران در آینده نزدیک در سیاست خارجی اکوادور جایگاه ممتازی خواهد داشت. روسای جمهوری اسلامی ایران و اکوادور در این دیدار همچنین موافقت خود را برای پیگیری مقدمات مربوط به گشایش سفارتخانه‌های دو کشور در تهران و کیتو اعلام کردند. احمدی نژاد که در این سفر از سوی منوچهر مکی وزیر امور خارجه و مقام‌های بلندپایه کشورمان همراهی می‌شود، در راس یک هیات وارد اکوادور شد.

همچنین محمود احمدی نژاد در دیدار با رییس جمهوری نیکاراگوئه گفت : خواسته و آرمان و سال انقلاب دو کشور واحد است اورنگا نماد عدالت طلبی، استقلال خواهی و بیداری مردم نیکاراگوئه است. وی در دیدار با اورنگا در محل کاخ ریاست جمهوری نیکاراگوئه افزود : پیروزی نشانه بیداری مردم درانتخابات ریاست جمهوری نشانه بیداری مردم نیکاراگوئه است. احمدی نژاد با تریک پیروزی اورنگابه ملت نیکاراگوئه به خاطر پافشاری بر آرمانهای انقلابی خود تاکید دارد امروز

## دبیر کل مؤتلفه:

# چالشی میان اصولگرایان وجود ندارد

شرایط حاضر حزب متبوعش هیچ تصمیمی برای تغییریش روش‌های خود را ضروری نمی‌بیند، ادامه داد: اتفاق خاصی در مؤتلفه واقع نشده‌است که ما دچار تغییر روش‌های گذشته خود شویم، اما این مطلب به صورت کلی است که هر حزبی که قرار است پویایی خود را حفظ کند باید روش‌های خود را تغییر دهد و مناسب با شرایط آن‌ها را تنظیم کند. حبیبی اظهار داشت: ما در رابطه خود با تشکل‌های اصولگرا هیچ تغییری در نظر نداریم بلکه برای ایجاد یک هماهنگی از گذشته خود را موظف دانستیم که با سایر تشکل‌های اصولگرا هماهنگ باشیم و این مساله را در انتخابات شوراها، خبرگان و میاندوره‌ای مجلس به اثبات رساندیم. وی با بیان این‌که در میان اصولگرایان مهمترین چیز اشتراک‌نظر کامل در مبنای است گفت : خوشبختانه اصولگرایان در مبنای اشتراک نظر دارند و اگر اختلافی هم وجود داشته باشد در مورد تفاوت سلیقه‌هاست؛ بنابراین نمی‌توان دبیرکل مؤتلفه در عین حال با بیان این‌که در



خوشبختانه مردم آمریکای لاتین در مسیراستقلال طلبی و بیداری کلی حرکت می‌کنند. وی تصریح کرد : دو ملت ایران و نیکاراگوئه دو ملت صلح طلب و خواهان پیشرفت همه جانبه هستند.

رییس جمهوری گفت : امروز شرایط جهانی و منطقه‌ای برای تحقق آرمان‌های دو ملت بیش از گذشته فراهم شده است و ما باید دست به دست هم دهیم تا کشورهای خود را خوب بسازیم. وی افزود : درمرحله بعد ما باید یار و یاور هم درمسیر پیشرفت و تعالی باشیم چرا که دو ملت دارای دشمنان و چالش‌های مشترک و منافع مشترک هستند.

احمدی نژاد با دعوت از اورنگا و همسر وی برای سفر به تهران افزود : مطمئن باشید ما روابط خود را ارتقا خواهیم داد و تا رسیدن به قله آرمان‌ها در کنار هم خواهیم بود و من حامل پیام ملت و رهبر ایران به مردم و دولت نیکاراگوئه هستم. رییس جمهوری اسلامی ایران تاکید کرد : دولت ایران و نیکاراگوئه با استفاده از تجربیات، مسر رو به پیشرفت را با قدرت ادامه خواهند داد و ایران خانه همه ملت‌های آزاده و به‌خصوص ملت عزیز نیکاراگوئه است.

احمدی نژاد با بیان این‌که همواره در کنار مردم نیکاراگوئه در حد توان خواهیم بود افزود : امروز زمینه‌های سیاسی و فرهنگی و بویژه اقتصادی خوبی برای توسعه و بسط روابط دو ملت ایران و نیکاراگوئه وجود دارد.

وی تاکید کرد : با وجود فاصله جغرافیایی دور دو ملت، قلب‌های آنان بسیار به هم نزدیک است و خواسته‌ها و آرمان‌های آنان و حتی سالک انقلابشان نیز واحد می‌باشد و هر دو علیه ظلم و بی‌عدالتی قیام کرده و برای عدالت و شرف و آبادانی مبارزه کرده‌اند.

دبیرکل مؤتلفه افزود: همچنین اگر کسی ادعا کند که هیچ‌گونه تفاوت سلیقه‌ای بین افراد گروه‌ها وجود ندارد حرف بی‌پایه‌ای زده است؛ زیرا بین فرزندان یک خانواده هم که تحت شرایط مساوی تربیت شده‌اند، ضمن قبول داشتن مبنایی خانواده اختلافات سلیقه‌ای دارند که آن را نمی‌توان چالش عنوان کرد. حبیبی اظهار داشت: البته تشکل‌ها باید مراقب باشند که اختلاف سلیقه‌ها تبدیل به اختلاف در مبنای نشود؛ زیرا در این مرحله چالش به وجود می‌آید. وی خاطرنشان کرد: برای رقابت با رقبای خود باید تدابیر مشترکی اتخاذ کنیم؛ البته این اتخاذ تدابیر ممکن است مشکلاتی را در پیش داشته باشد که رفع این مشکلات زمانی به خوبی انجام می‌شود که همه اصولگرایان تابع عقل جمعی باشند. ما در انتخابات همراه جبهه پیروان حضور پیدا کردیم و در حالی که مبنای مشترک داشتیم اختلاف سلابیقی هم وجود داشت؛ بنابراین عقل جمعی تصمیم گرفتیم که لیست احزاب را برطرف کند.

## سخنگوی جبهه پیروان خط امام(ره) ورهبری:

# اصولگرایان به ترمیم شکاف‌های ایجاد شده پردازند

معیارهایی را برای ریش سفیدی داریم، به عنوان مثال از رهنمودهای رهبری و همچنین مشاوره و نظرات مراجع قم و روحانیت که مورد اعتماد رهبری و انقلاب هستند، استفاده می‌کنیم، بنابراین با این نظر که ریش سفیدی در میان اصولگرایان، دیگر کارآمد نیست، موافق نیستیم. وی در پاسخ به پرسشی مبنی بر این‌که یکی از اعضای حزب مؤتلفه عنوان کرده است درباره تعامل حزب متبوعش با دیگر گروه‌های اصولگرا استراتژی جدیدی را برمی‌گزیند شد که ما از مصاحبه‌های اعضای مؤتلفه، نیز گفت : سیاست‌های ارتباط و تعاملشان را با دیگر احزاب دیده‌ایم. این حزب از اعضای فعال جبهه پیروان خط امام(ره) و رهبری است و در انتخابات نیز مددکار جبهه بوده است و من چیزی غیر از تعامل آنها با دیگر گروه‌ها ندیده‌ام.

سجادی ادامه داد: البته پس از هر انتخاباتی هر حزبی این حق را دارد که در مورد مسایلی که در گذشته به وقوع پیوسته و همچنین در مورد تائیک‌هایش نظراتی داشته باشد، اما آنچه در مورد حزب مؤتلفه می‌دانیم این است که این حزب به صورت قوی با همه احزاب در انتخابات

سه‌شنبه ۲۶دی ۱۳۸۵ - ۲۶ذی‌الحجه ۱۴۲۷- ۱۶ ژانویه ۲۰۰۷ - شماره ۵۲۳۱

### اخبار سایت ها

### ترکیب شورای اجتماعی کشور مشخص شد

وزارت کشور اسامی ۳۷ عضو شورای اجتماعی کشور که ریاست آن را مصطفی پورمحمدی وزیر کشور برعهده دارد، اعلام کرد. به گزارش مهر، در بین اعضای شورای اجتماعی کشور ۸ نفر از وزیران و اعضای هیأت دولت، ۴ معاون رئیس‌جمهوری، ۳ معاون وزیر کشور، ۴ نفر مدیر کل وزارت کشور و مابقی از بین رؤسای سازمان‌ها و نهادهای کشور می‌باشند. لیست اسامی ۳۷ عضو شورای اجتماعی کشور به شرح زیر است :

پورمحمدی وزیر کشور و رییس شورا، فرشیدوی وزیر آموزش و پرورش، باقری لنگرانی وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، محسنی اژه‌ای وزیر اطلاعات، حاج علی‌اکبری معاون رئیس‌جمهوری و رییس سازمان ملی جوانان، زاهدی وزیر علوم، تحقیقات و فناوری، صفارهرندی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، جهری وزیرکار و امور اجتماعی، مصری وزیر رفاه و تأمین اجتماعی، احمدی مقدم فرمانده نیروی انتظامی جمهوری اسلامی ایران، لژیون‌ها رییس حوزه ریاست قوه قضائیه، قالیباف شهردار تهران، کارمان دانشجو استاندار تهران، خاموشی رییس سازمان تبلیغات اسلامی، مالکی دبیر کل ستاد مبارزه با موادمخدر، حجازی فرمانده نیروی مقاومت بسیج سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، برقی معاون رئیس‌جمهوری و رییس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی کشور، ابوطالبی معاون سازمان صدا و سیما، علی‌آبادی معاون رئیس‌جمهوری و رییس سازمان تربیت بدنی، فقیه رییس سازمان بهزیستی کشور، نیری سرپرست کمیته امداد امام خمینی (ره)، طیبی‌زاده نوری مشاور رئیس‌جمهوری و رییس مرکز امور زنان و خانواده، هاشمی معاون هماهنگی امور عمرانی وزارت کشور، دهقان معاون رئیس‌جمهوری و رییس بنیاد شهید و امور ایثارگران، بسافی رییس سازمان زندان‌ها و اقدامات تأمینی و تربیتی کشور، مسعود خاتمی رییس جمعیت هلال احمر جمهوری اسلامی ایران، ذوالقدر جانشین وزیر و معاون امنیتی انتظامی وزارت کشور، هاشمی ثمره معاون سیاسی وزارت کشور، ابوبی معاون امور اجتماعی و شوراب‌ها و دبیر شورا، طریقت معاون سیاستگذاری وزارت رفاه و تأمین اجتماعی و رییس کارگروه پدیده‌ها، آسیب‌ها و ناهنجاری اجتماعی، خورشاد معاون فرهنگی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری و رییس کارگروه آینده پژوهی اجتماعی، اسحاقی معاون مطالعات و برنامه‌ریزی سازمان ملی جوانان و رییس کارگروه توسعه و سلامت اجتماعی، ترابی مدیر کل دبیرخانه شورای اجتماعی کشور، ابطیعی مدیر کل دفتر امور شوراهای وزارت کشور، خشیپیان مدیر کل دفتر امور اجتماعی وزارت کشور، فرشته ساسانی مدیر کل دفتر امور بانوان وزارت کشور، غنعلیلیان کارشناس مسول دبیرخانه شورا.

### معاون روابط عمومی بین‌المللی پارلمان آمریکای لاتین:

## وزن‌وتلای متحد منافع آمریکا را تأمین نمی‌کند

وزن‌وتلا هم اکنون رابطه دوستانه محکمی با ایران دارد و داشتن پیوندهای دوستی با این کشور و میزبانی رییس جمهوری آن ابراز رضایت‌مندی می‌کند زیرا موجب تقویت همکاری‌های دو جانبه و امضای قراردادهای توافق‌نامه‌های مختلف می‌شود که به نفع هر دو کشور است. نروکسپانتو معاون روابط عمومی بین‌المللی پارلمان آمریکای لاتین در گفتگو با خبرنگار ابرار با بیان این مطلب ادامه داد:

سفر رییس جمهوری ایران باعث گسترش روابط با دیگر کشورهای آمریکای لاتین نیز می‌شود زیرا ما در حال تشکیل گروهی از کشورهای لاتین خواه براساس همبستگی هستیم که جبهه و بلوکی را در برابر آمریکا ایجاد کرده‌اند.

وی تصریح کرد : سطح کنونی روابط میان ایران و وزن‌وتلا بسیار بالا است و برای اولین بار به چنین سطح بالایی رسیده است و همواره همکاری‌ها و پیوندهای دوستی و برادری میان دوکشور رو به فرونی بوده است و سفر اخیر نیز باامضای قراردادهای مهمی درزمینه انرژی و صنعت پایان یافت.

پنتو علت سفر احمدی نژاد به وزن‌وتلا را متعدد بر شمرد وافزود : اعضای چند قرارداد با وزن‌وتلا و شرکت در مراسم تحلیف ایتالیا کورره آ، رییس جمهوری منتخب اکوادور از مهمترین اتفاقات است اما علل دیگر فراوانی نیز وجود دارد که گسترش همکاری‌های ایران با کشورهای این منطقه است. وی خاطر نشان کرد : ایران وکشورهای منطقه آمریکای لاتین به دنبال تقویت روابط و همکاری میان ملت‌های خود هستند و تلاش می‌کنند روابط خود را در همه زمینه‌ها گسترش دهند. ایران و وزن‌وتلا نیز همواره با یکدیگر رابطه داشته‌اند اگرچه از نظر جغرافیایی از یکدیگر دور هستند و فرهنگ متفاوتی در دو کشور وجوددارد اما هر دو کشور در منطقه خود وسازمان‌هایی از قبیل ایکو بسیار تأثیرگذار هستند و دو کشور تلاش می‌کنند برای تأثیرگذاری در ایکو و تقارب فرهنگی میان دوکشور و استراتژی‌های خود را همسو کنند چرا که به‌رغم تفاوت‌های فراوان میان فرهنگ دو کشور نقاط مشترک زیادی وجود دارد.

وی در پاسخ به این سوال که آیا شرایط کنونی این منطقه را علل سفر رییس جمهوری ایران به این منطقه موثر می‌داند، گفت : البته شرایط کنونی بسیار با اهمیت است. اکنون گرایش کشورهای و ملت‌های آمریکای لاتین مبنی بر طرد و انزجار از مداخله‌جویی‌های آمریکا آشکار است. ما در سال ۲۰۰۶ شاهد برگزاری انتخابات ریاست جمهوری در ده کشور لاتین بودیم و نامزد‌هایی به قدرت رسیدند که ویژگی آنها ضد آمریکایی بودن ومخالفت با سیاست‌های نئولیبرال اعمال شده در این منطقه از چند دهه پیش است. اکنون این کشورها در حال تشکیل یک محور چپ میانه رو هستند و همه آنها تلاش‌های خود را برای برقراری شرایط عادلانه میان اقشار مردم خود آغاز کرده‌اند ونقاط مشترک زیادی باکشوری همچون ایران دارند. معاون روابط بین‌الملل پارلمان آمریکای لاتین، وزن‌وتلا را کشوری آزاد برشمرد و برای من و بیشتر ملت وزن‌وتلا آشکار است که چنین اظهاراتی از طرف مقامات آمریکایی با هدف ایجاد شکاف و رویارویی میان مردم وزن‌وتلا صورت می‌گیرد زیرا وزن‌وتلای متحد منافع آمریکا را تأمین نمی‌کند. وزن‌وتلا از نظر منابع طبیعی کشوری غنی محسوب می‌شود و این کشور آزاد است تا در مسیر جدیدی که انتخاب کرده با همه کشورهای دوست خود همکاری کند و به همین علت طرح جایگزین بولیواربازی برای کشورهای آمریکایی را موسوم به آلبا، پیشنهاد داده است که براساس همبستگی، وحدت و انسانیت این کشورها و همه منابع طبیعی کشوری غنی تجاری و محصوریت انسان صورت می‌گیرد که کاملاً برعکس طرح قرارداد تجارت آزاد باآمریکا، موسوم به آکااست که هدف این طرح آمریکایی تنها سود بردن شرکت‌های آمریکایی است. وی با تاکید به اینکه سیاست‌های غلط آمریکا که همواره باهدف سلطه و تجاوز بوده است اکنون با مخالفت شدید در آمریکای لاتین روبرو شده است در پایان گفت : حتی در اروپا نیز شاهد مخالفت‌های فراوان با اقدامات آمریکا هستیم. اکنون کشورهای آمریکای لاتین در برابر سیاست‌های آمریکا مقاومت می‌کنند و به همین علت افرادی را به ریاست جمهوری انتخاب می‌کنند که آنها را از دست استبداد بسیار دیر لیست ارائه کرد اما همان لیستی که ارابه شد، ترکیبی از گروه‌های مختلف اصولگرا بود و به آنها نیز برای آوردن رای بالا کمک کرد.



دبیرکل مؤتلفه با بیان این‌که چالشی میان مجموعه اصولگرا وجود ندارد، گفت : مسایلی میان اصولگرایان را نمی‌توان به چالش تعبیر کرد. محمدنبی حبیبی درباره آنچه مبنی بر استراتژی جدید حزب مؤتلفه اسلامی به نقل از وی در برخی منابع خبری منتشر شده بود، نیز خاطرنشان کرد : من در این مصاحبه تغییر استراتژی مدنظر نبوده است و آن‌ها تغییر روش‌ها را تغییر استراتژی عنوان کردند. دبیرکل مؤتلفه در عین حال با بیان این‌که در